

总投资4亿元，东莞长安一重大项目预计9月竣工验收



■ 位于长安镇的“东阳光药业”已经成为国内创新研发的重要基地。

新快报讯 重大项目，点燃发展引擎。东莞东阳光药物研发有限公司厂区项目是长安今年10个在建重大项目之一，总投资4亿元，建成后将吸引更多科研人才聚集长安，不断提升科技创新能力。记者了解到，工程计划今年9月底竣工，2022年3月投入使用。

在人才公寓施工现场，各类工程车辆已经进场，施工人员正在拆除棚架，搬运工程材料。目前，人才公寓基本建设已完成，下一步将进行内部装修和建设。

据了解，东阳光厂区项目包括建设一栋研发大楼与一栋配套人才公寓。项目建成后将能容纳800名左右的研发人员进行生物医药开发工作，预计2022年3月投入使用。



■ 东莞制造业重镇长安。资料图片

“东阳光研究院从2005年成立到现在，发展一直很快，研发人员每年都会增加，所以实验室用地、宿舍楼会不够用。研发大楼和人才公寓建好后，能让研发人员安心进行科研工作。”东莞东阳光药物研发有限公司办公室副主任岑什松说。

据悉，人才公寓楼的工程从2019年

7月5日开始动工，研发中心楼的工程从去年9月20日动工。目前，东莞东阳光药物研发有限公司厂区项目工程已完成主体建设，研发大楼主体验收已经完成，人才公寓主体将在本月验收。

本月底，该项目工程施工人员将到位，装饰、水电、消防等部分项目工程恢复正常施工，计划9月底竣工验收。

据了解，东阳光科技园现有员工总人数3000余人，其中研究院有2500余名研发人员。东阳光研究院获得了2个国家重点实验室，承担着29个国家重大专项的研发，连续六次获得广东省政府的“创新团队”，共获扶持研发资金15亿元以上，在研项目300余个，主要涵盖新药、生物药、首仿药、仿制药、宠物药、农药、化妆品、保健品、新材料。

(田晓霞)

茶山开展党史学习教育

新快报讯 记者杨英杰报道 3月10日，茶山镇召开党史学习教育动员大会，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，认真落实省委和市委关于开展党史学习教育的各项要求，对全镇开展党史学习教育进行动员部署。茶山镇委书记黎寿康，镇委副书记、镇长黄锦发等参加会议。

会议解读了《茶山镇关于党史学习教育的实施方案》。接下来，茶山镇将坚持把党史学习教育同落实党中央决策部署、省市工作要求和正在推进的各项工作紧密结合起来，同解决问题、补齐短板紧密结合起来，同动员人民群众创造美好生活紧密结合起来，着力解决好就业、教育、医疗、环境、出行等群众急难愁盼问题，真正把工作做到老百姓心坎上，确保“十四五”开好局、起好步，奋力开启加快建设“湾区宜居小镇、品质活力茶山”新征程。

在东莞公园内大声喧哗将被处罚

新快报讯 根据2021年3月1日起施行的《东莞市公园管理办法》(以下简称《管理办法》)，东莞将划定各公园所属的声环境功能区。在公园内组织娱乐、集会等活动，使用音响器材，产生干扰周围生活环境的过大音量的，将由公安机关给予警告或罚款。

根据《管理办法》，在公园组织娱乐、集会等活动的组织者和参与者应当服从公园管理机构的管理，按照规定的区域、时间和音量限值开展活动。公园管理机构发现游人有违反公园内功能分区和环境噪声限值行为的，应当及时劝阻；劝阻无效的，向公安机关报告。

如在公园内组织娱乐、集会等活动，使用音响器材，产生干扰周围生活环境的过大音量的，由公安机关给予警告，可以并处200元以上1000元以下的罚款。

为维护公园绿化环境，《管理办法》规定，游人应当遵守公园游园守则，文明游园，不得有破坏绿化及其设施的行为。同时，《管理办法》还规定，禁止在公园内建设或者设置私人会所、茶楼、酒吧、夜总会、餐厅、酒店、宾馆以及其他与公园功能无关的建(构)筑物和其他设施。

(田晓霞)

东莞南城召开重点企业座谈会，助推企业做大做强

新快报讯 记者杨英杰报道 3月10日，东莞市南城街道召开2021年重点企业座谈会，表彰2020年度效益贡献突出的重点企业，激励辖区企业争先创优、再创佳绩。接下来，南城将开展“暖企”走访工作，街道领导“点对点”实地走访企业，“一对一”按需解决问题。统计数据显示，南城街道2020年地区生产总值达624.5亿元，同比增长1.8%，总量居全市镇街第三；固定资产投资总额84亿元，同比增长35%，发展后劲更加充沛；登记注册的

市场主体达7.93万户，在疫情冲击下同比增长5.2%；全年街道三大产业比重为0.02:17.05:82.93，服务业继续成为街道经济增长的重要支撑。

南城街道党委副书记、办事处主任黄淦洪在会上表示，南城将抓紧抓实营造高质量发展的良好环境，强化为企业服务的理念，落实各项惠企政策，集聚街道资源推动各类企业做大、做强、做优。同时，加强社会民生建设，推进教育扩容提质千日攻坚，落实人才政策和人才项目，高标准打造政务服务平台，切实

为企业发展创造更有利条件和良好社会氛围。

为深入了解企业生产经营中存在的问题和困难，为企业发展提供紧贴、优质、高效的服务，接下来，南城将开展“暖企”走访工作，街道领导“点对点”实地走访企业，“一对一”按需解决问题。

会上还表彰了贡献突出的企业，东莞雀巢有限公司、广东烟草东莞有限公司、广东金添动漫股份有限公司等60家企业获得表彰。

拓空间、增后劲！高埗冲刺一季度“开门红”

新快报讯 记者杨英杰报道 “重点聚焦七个‘突出’，以强大的执行力和过硬的作风大干、快干、巧干、实干，全力以赴完成一季度的目标任务。”3月9日，高埗镇经济促增长增后劲暨一季度“开门红”工作会议召开，贯彻落实市有关会议精神，全力以赴抓好全年经济工作。

会议要求，突出抓好“转思想”，让经济发展动力从思想上先“活起来”；突出抓好“稳现有”，紧抓工业“牛鼻子”，着力构建多极支撑的现代先进制造产业体

系；突出抓好“谋未来”，紧握“双区”驱动机遇，将产业招商作为实现高质量发展的关键抓手，加快推进重大项目落地建设，积极培育新增长点；突出抓好“拓空间”，落实全镇空间规划“一盘棋”，做好盘活整治、土地储备、城市更新等工作；突出抓好“优环境”，狠抓城市品质提升和城市精细化管理水平，全域优化农村人居环境，不断提高生态质量；突出抓好“保稳定”，统筹抓好常态化疫情防控和安全生产工作，维护高埗镇大局稳定；突出抓好“强队伍”，坚持从严治党，打造一

支讲政治、能战斗、守纪律的干部队伍，促进经济社会稳定发展。

会议强调，要明确今年经济工作的目标和要点，紧盯全年及一季度“开门红”各项经济指标，以最大的决心、最有力的措施、最强的作风扎实做好这五项工作：抓好存量服务；抓好增量培育；抓好空间拓展；抓好投资落地；抓好数据监测。为今年全市“促增长、增后劲、过万亿”和“湾区都市、品质东莞”建设贡献高埗力量，以优异的成绩庆祝建党100周年。